
Veselo in srečno novo leto želimo 
vsem cenjenim sotrudnikoni, naroč
nikom, braicem in somišljenikom! 
Ostanite nam zvesti tndi v novem 
letu ter nam pridobite novih naroč

nikov in piijateljev. 
Uredništvo in npravništvo. 

Slovenskemu ljudstvu! 
Lstcšnje deželnozborske volitve so pokazale, da se na

haja ogromna večina spodnještajerskega slovenskega ljudstva 
v taboru Slovenske kmečke zveze. Tri stranke, liberalna, 
socialdemokraška in nemškutarska so se borile proti njej, 
toda zaman. Slovensko ljudstvo je izpoznalo, da so njegove 
koristi najbolj varovane v rokah stranke, ki je na svoj 
pregram zapisala uresničenje krščanske, kmečke in narodne 
misli. Liberalizem, socialdemokratizem in nemškutarizem so 
dobili jasen odgovor, da slovensko ljudstvo ne mara za nje. 

Toda političen slepec bi bil, kdor bi mislil, da se od

klonjene stranke ne bodo več potegovale za naklonjenost 
našega ljudstva. Po shodih, po društvih in osobito po čaeo

pisih še bodo nadalje skušale pridobivati si pristašev 
Osobito po časopisih, smo rekli. Liberalna stranka 
žrtvuje velikanske svote, da izdaja tednik in dnevnik, v 
katerih hoče vcepiti ljudstva svoja načela in svoja naziranja. 
Socialna demokracija nalaga svojim pristašem poseben davek, 
s kojim plačuje svoje časnikarstvo. In o nemškutarskem 
tedniku je znano, da se vsako leto pobirajo med nemšku

tarskimi in nemškimi obrtniki ter trgovci denarni doneski, 
s kojimi se poravnajo primankljaji pri listu. 

Naše časopisje nima v svojem ozadju bogatih odvetni

kov, trgovcev in obrtnikov, ki bi zalagali mše časopisje z 
denarjem. Mi smo navezani na ljubezen našega ljudstva, 
čim več naročnikov smo imeli, tem bolj smo lahko raz

širjevali in povečevali svoje liste. In svobodno smerno reči, 
da je naše časopisje vkljub temu, da je navezano samo na 

naročnike, najbolj popolno in zraven najcenejše. Naš list se 
je zdatno povečal, a cena mu je otala ista, namreč 4 K 
na leto. Zraven smo listu poskrbeli tudi za gospodarj o 
prilogo „ Gospodarske Novice", ki so se v kratkem ča*n 
svojega obstanka zelo pr ljubile kmečkim čitateljeai in po 
stale našim kmetovalcem zanesljiv kažipot v vseh različnih 
vprašanjih gospodarskega življenja. 

„Slovenski Gospodar" z „Gospodarskimi Novicami" 
vred je postal* najodličnejše in najbolj razširjeno glas lo 
katoliškega, slovenskega kmečkega ljudstva na Spodnjem 
Štajerju. Kdorkoli je prijatelj tega ljudstva in kdorkoli je 
med slovenskim ljudstvom istega naziianja v verskih, na 
rodnih in gospodarskih stvareh, ta bo gotovo skrbel, da bi 
^Slovenski Gospodar" tudi v bodoče ostal isto tako močen 
glede števila s>ojih naročnikov in popolen glede svoj^ 
vsebine. Zato pa vabimo vso dobromisleče slovensko 
ljudstvo, da stopi z novim letom v krog naših naročnikov 
in sodelovaleev. 

Nasprotniki agitirajo z veliko silo za svoje časopisje, 
žrtvujejo radi zanj svoje gmotne in duševne moči. Isto 
storimo tudi mi! Samo stranka, ki ima zelo razširjeno in 
% dopisi bogato založeno časopisje, je v istim t:di močni. 
Brezbrižnost za časopisje bi se prej ali el«*j hndo kazno

valo na naši sedaj tako krepki stranki sami. Sedaj je naj 
boljša priložnost za agitacijo, ne zamudimo te priložnosti 

^Slovenski Gospodar" z ^Gospodarskimi No?icam " 
vred stane za ceio leto 4 K, za tri četrt leta 3 K, za pol 
leta 2 K, za četrt leta 1 K. 


